



Noua Ordine

#203

3 / 2024 (135)

Lexicon - Michael Kühnen

76 - MORAL

O morală este un sistem dogmatic obligatoriu de porunci care ar trebui să reglementeze atitudinea oamenilor față de viață prin supunere interioară. De obicei, se înțelege că este universal valabilă pentru toți oamenii și pentru toate timpurile. Din punct de vedere istoric, moralitatea este un fruct al religiilor revelatoare care au inventat figura unui Dumnezeu unic, omnipotent, care aruncă asupra tuturor oamenilor "Tu trebuie" și "Tu nu trebuie", veșnic valabile. Respectarea poruncilor sale determină binele și răul vieții umane și tipul de supraviețuire după moarte.

Mai târziu, în habitatul rasei ariene (vezi Arieni), morala s-a desprins în mare măsură de aceste origini religioase și astfel și-a pierdut în cele din urmă justificarea interioară - dar nu și valabilitatea exterioară, de care se agață mai ales burghezia, ridicând-o la ipocrizia burgheză.

În orice caz, moralitatea nu este nici naturală, nici normală, ci un sistem de coerciție bazat pe dogmatism și pe o credință nenaturală în egalitatea tuturor oamenilor, careia național-socialismul i se opune prin concepția sa despre libertate. Această libertate include - ca și în ordinele tradiționale (vezi Tradiție) - o etică angajată față de valorile alese de sine (vezi și Idealismul valorilor) și ritualul care



reglementează viața comunitară externă.

Etica și ritul corespund și țin cont de diversitatea vieții umane (vezi diferențierea) și se subordonează conservării speciei și dezvoltării speciei comunității de lupi. Acestea vor fi, de asemenea, principiile de viață ale Noii Ordini, în conformitate cu speciile și natura. În **schimb, moralitatea rămâne străină de esența național-socialismului**. În special, trebuie să avertizăm împotriva încercării de a evalua și judeca tovarășii pe baza unor concepte morale dogmatice în perioada actuală de luptă. Astfel de încercări trebuie combătute întotdeauna cu strictețe în numele datoriei de camaraderie.

Din acest motiv, *Gesinnungsgesellschaft* a Frontului Nou profesează etica muncii, a maternității, a soldătimii politice și a conducerii (vezi *Führerprinzip*), care corespunde și face dreptate tipurilor respective de ființe umane active în rândurile sale, dar lasă toate conceptele morale în seama sentimentelor particulare și se opune oricărei încercări de a concepe produsul artificial al unei morale pretins național-socialiste, care este contrară naturii, și de a o introduce în național-socialism. Pentru omul arian, nu există o morală în concordanță cu specia și natura - și, prin urmare, nici o morală național-socialistă - în afara datoriei de a păstra și dezvolta specia poporului și a rasei.

77 - MATERNITATE

Umanismul biologic, ca doctrină științifică a cunoașterii național-socialismului, definește ființa umană ca ființă naturală cu o dispoziție biologică de a crea cultură, care este viabilă doar ca ființă comună. Concepția național-socialistă despre diferențele biologice dintre sexe și consecințele politice care trebuie trase de aici rezultă, de asemenea, din acest context:

Omul este o ființă preponderent culturală. Lumea lui este mai presus de toate cea a comunităților culturale - stat, națiune și imperiu. La baza operei sale culturale creative și purtătoare de cultură se află alianța masculină. În schimb, femeia este predominant o ființă a naturii. Lumea ei este mai presus de toate cea a comunităților naturale - oameni și rase. Fundația lor este familia sănătoasă.

Ceea ce munca este pentru bărbat, maternitatea este pentru femeie. Așa cum național-socialismul vede întotdeauna în bărbat lucrătorul pentru și în comunitatea națională, tot așa vede întotdeauna în femeie mama: fata ca viitoare mamă, femeia ca mamă activă, bătrâna ca fostă mamă. Și, așa cum pentru bărbat, etica muncii derivă din sarcina sa biologică de a munci ca sens și sarcină a vieții, tot așa și femeia își dobândește sensul biologic al vieții dintr-o etică a maternității (vezi și *Wertidealismus*).

Maternitatea - ca principiu "maternal" în viața populară, care protejează natura, hrănește și îngrijește - cuprinde mult mai mult decât doar procesul de a avea copii.



Maternitatea este principiul etic al feminității, este atitudinea față de viață, față de oameni și față de rasă, este sarcina femeii în viață și sensul vieții, chiar și atunci când ea nu poate fi sau nu mai poate fi mamă în sens pur biologic.

Național-socialismul onorează în femeie mama poporului său!

A convinge femeile ariene (vezi Arieni) să afirme maternitatea în acest dublu sens - ca sarcină biologică și ca principiu etic - și a le îndruma și organiza în consecință, este sarcina politică a mișcării femeilor național-socialiste.

78 - NAȚIUNE

Național-socialismul plasează poporul, supraviețuirea și dezvoltarea sa superioară, fără rezerve și în totalitate, în centrul tuturor gândurilor, sentimentelor și acțiunilor. Cu toate acestea, conservarea și dezvoltarea speciilor sunt posibile numai în comunități naționale coezive din punct de vedere politic și conștiente de sine. Naționalismul și socialismul, combinate cu conștiința rasială (a se vedea igiena rasială), fuzionează pentru a forma național-socialismul și pentru a permite crearea, conservarea și dezvoltarea unei astfel de comunități naționale.

O comunitate populară care este conștientă de ea însăși, ai cărei membri sunt dedicați poporului lor, culturii, limbii și istoriei sale și care au voința de a lucra pentru conservarea și dezvoltarea acesteia, devine o națiune.

NAȚIUNEA ESTE COMUNITATEA DE VOINȚĂ A UNUI POPOR!

Astfel, națiunea este cea mai importantă dintre toate comunitățile culturale umane. Voința politică care face dintr-un popor o națiune are nevoie de un vehicul și își găsește o formă:

Voința poporului este susținută de Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani). Forma de organizare politico-politică a puterii pe care o va lua această voință este statul. Statul național, care, în conformitate cu dreptul la autodeterminare, îi cuprinde pe toți membrii unui popor care se stabilesc împreună, este, ca stat național-socialist, forma de organizare a unui popor care corespunde naturii și speciei sale. O națiune poate renunța la formarea unui stat național doar dacă se creează o ordine supranațională - un imperiu - care organizează spațiul vital al rasei ariene astfel încât toate națiunile care participă la el să se poată dezvolta într-un mod adecvat speciei și naturii lor.

Prin urmare, comunitatea Frontului Nou nu urmărește în primul rând un stat național german, ci o astfel de ordine europeană - cel de-al patrulea Reich (vezi și Europa). Numai națiunea face posibilă respectarea istoriei, rezolvarea problemelor prezentului și păstrarea și dezvoltarea speciilor unui popor în viitor.

79 - NAȚIONALISM

Națiunea este comunitatea de voințe a unui popor și își găsește forma de organizare politico-politică a puterii în stat. În național-socialism, națiunea este purtătoarea suveranității statului. În consecință, naționalismul este acea mișcare politică care urmărește să trezească în toți locuitorii unei națiuni voința de a se înțelege și de a se simți ca națiune, precum și de a forma un stat care să respecte trecutul poporului, să rezolve cu energie problemele prezentului și să permită astfel supraviețuirea și dezvoltarea superioară a poporului în viitor. Un astfel de stat nu poate fi, desigur, decât un stat național. În loc de un stat național, mai multe națiuni pot forma un imperiu.

În vremuri în care nu există nici un imperiu, nici un stat-națiune, naționaliștii sunt singurii care asigură existența continuă a națiunii. Atunci, naționalismul este singura speranță pentru viitor pentru noua formare a puterii de stat și, prin urmare, pentru păstrarea și dezvoltarea speciei poporului. După formarea unui stat sau a unui imperiu, naționalismul garantează permanența acestuia, deoarece se străduiește să trezească, să mențină și să reînnoiască în permanență voința politică a întregului popor.

Naționalismul nu poate avea succes și nu poate cuceri toți membrii poporului, din toate clasele, clasele sociale și păturile, decât dacă acești membri ai poporului se simt tratați corect și recunoscuți, dacă nu li se predică doar comunitatea, ci dacă această comunitate este trăită în viața fiecărui membru al poporului și este simțită ca o patrie. Comunitatea națională a tuturor claselor, a tuturor rangurilor și straturilor este o condiție prealabilă pentru comunitatea de voință a națiunii. De aceea, voinței de a fi un popor (naționalismul) i se alătură, din punct de vedere politic, voința de a forma o adevărată comunitate a poporului și, prin urmare, un socialism völkisch.

Naționalismul, socialismul și conștiința rasială (vezi și igiena rasială) se contopesc apoi în național-socialism. Prin urmare, naționalismul corect înțeles nu poate fi conceput decât ca național-socialism. Revendicările politice ale naționalismului german sunt prezentate la punctele 1-3 din programul de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani:

- Dreptul la autodeterminare
- ordine de pace echitabilă (a se vedea Pace);
- un habitat adecvat.

Naționalismul este îndreptat împotriva internaționalismului și a imperialismului și nu urmărește dominația asupra popoarelor străine, ci conservarea și dezvoltarea speciei propriului popor.

80 - NAȚIONAL-SOCIALISMUL

Național-socialismul este atât o viziune asupra lumii, cât și un mod de viață. Ca viziune asupra lumii, ea se bazează pe epistemologia științifică a umanismului biologic, adică pornește de la ființa umană în unicitatea sa biologică și se străduiește fără prejudecăți să cunoască realitatea cu ajutorul unei gândiri biologice, orientate spre specie și natură. Astfel, ea se opune implacabil tuturor ideologiilor care, cu ajutorul unor convingeri dogmatice, denaturează și violează mereu realitatea, permițând astfel decadența comunităților umane (vezi dogmatism).

Ca atitudine față de viață, național-socialismul profesează etica idealismului valorilor, adică recunoaște viața ca fiind valoroasă și semnificativă doar dacă este înțeleasă ca fiind în slujba unei idei de înaltă calitate etică. Astfel, ea se află în contrast puternic cu orice materialism care urmărește exclusiv sau în primul rând bunăstarea și confortul propriului ego mic.

În cele două aspecte ale sale, național-socialismul plasează comunitatea în centrul tuturor gândurilor și sentimentelor și își găsește expresia desăvârșită în motto-ul programului de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani:

INTERESUL PUBLIC ÎNAINTEA INTERESULUI PERSONAL

Cea mai importantă comunitate din viața omului este poporul său. Prin urmare, național-socialismul este o viziune völkisch despre lume și viață; adepții săi aparțin mișcării völkisch. Scopul național-socialismului este Noua Ordine a unei culturi înalte a rasei ariene (a se vedea arieni), în conformitate cu specia și natura sa, în care înstrăinarea și contradicția dintre natură și cultură sunt abolite și eliminate. Acest obiectiv poate fi atins doar printr-o revoluție, o reevaluare atotcuprinzătoare și generalizată a tuturor valorilor.

Național-socialismul produce personalități libere și, în același timp, legate de oameni, care își dezvoltă pe deplin toate talentele, capacitățile și înclinațiile și le pun în slujba comunității naționale. Cu toate acestea, deoarece oamenii nu sunt biologic identici, ci diferiți (vezi diferențierea), fiecare își dezvoltă propria înțelegere a național-socialismului în funcție de propria natură și personalitate. Există un acord doar în măsura în care oamenii corespund biologic ca tovarăși rasiali sau naționali, ca bărbați sau femei și în ceea ce privește caracterul ca tip (vezi egalitate).

Totuși, acest acord nu este suficient pentru a face posibilă revoluția național-socialistă, care ar fi amenințată de o înțelegere de sine mult prea diferită a adepților săi, de formarea de secte și fracțiuni. Din acest motiv, național-socialismul nu restrânge libertatea intelectuală nici măcar într-o perioadă de luptă înainte de încheierea revoluției, dar își supune adepții la o voință politică comună, obligatorie pentru toți, și formează un partid în acest scop. În Germania, este vorba

de NSDAP (a se vedea Testament).

81 - NAȚIONAL-SOCIALISMUL NOII GENERAȚII

În prezent, trei generații de național-socialiști sunt active în Germania: generația istorică a fondatorilor și formatorilor, generația HJ și generația nepoților. Acesta din urmă este purtătorul noii generații a național-socialismului. Acesta din urmă împărtășește toate principiile național-socialismului și este moștenitorul său istoric.

Mișcarea național-socialistă de astăzi este moștenirea Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani, care a fost format de generația istorică, precum și a Partidului Socialist al Reichului, care a fost susținut în principal de generația HJ. Membrii fideli ai ambelor generații fac parte din mișcarea nazistă de astăzi, care reprezintă nucleul Partidului Național-Socialist nou înființat. Din aceste motive, național-socialismul noii generații nu este un nou național-socialism, ci național-socialismul unei noi generații care se plasează în mod conștient în tradiția istorică.

Între interzicerea SRP din 1953/64 JdF și primele eforturi organizatorice ale național-socialismului din noua generație 1968/79 JdF se află lunga noapte a național-socialismului, în timpul căreia nu a existat o mișcare nazistă organizată în Germania. În acești ani, ca urmare a schimbării situației istorice și a reușitei schimbări de generații, ideea național-socialistă a continuat să se dezvolte și au avut loc schimbări clare de accent față de trecut:

În politica internă, reacțiunea a devenit principalul dușman de astăzi, iar în politica externă, imperialismul Occidentului capitalist liberal (vezi Capitalismul liberal). Reich-ul nu mai este înțeles ca un stat național german (vezi Stat), ci ca o ordine europeană la scară largă (vezi Europa și Lebensraum). În locul expansiunii spre est, se urmărește o politică națională de est și, prin urmare, unificarea cu Uniunea Sovietică.

În ceea ce privește politica rasială, preocuparea se referă la rasa albă în ansamblul ei (a se vedea arian) și nu doar la familia nordică de popoare (a se vedea germanic). Venerația unui lider unic și strălucit este înlocuită de recunoașterea rolului conducător al partidului național-socialist (a se vedea, de asemenea, Führerprinzip și Senat). În concluzie, național-socialismul noii generații este ideea și mișcarea socialistă revoluționară care învinge epoca burgheziei în toate aspectele sale și instaurează epoca clasei muncitoare.

Mișcarea național-socialistă a noii generații din Germania este împărțită din punct de vedere organizațional, în condițiile interdicției naziste, în brațul legal (Gesinnungsgemeinschaft a Frontului Nou) și NSDAP/AO în clandestinitate.

Național-socialismul noii generații este definit de linia generală a Frontului Nou.

Distrație sub svastică

O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

31.

Întotdeauna merită să ai cu tine un buzunar plin de autocolante cu zvastici, oriunde te-ai duce. Un exemplu concret a fost o călătorie recentă prin Hot Springs, Arkansas. În timp ce conduceam pe Bath House Row într-o dimineață devreme, atenția mi-a fost atrasă de un Cadillac nou parcat cu farurile lăsate aprinse în fața unui magazin evreiesc. M-am oprit în spatele mașinii și eram pe punctul de a pleca în căutarea proprietarului înainte ca bateria să se golească complet, când am observat că pe bara de protecție din spate se afla propriul autocolant, pe care scria: "Albii împotriva apartheidului".

Intențiile mele de bun samaritean nu mai erau adecvate, am scos câteva autocolante cu mesajul "Atenție, negri!" și le-am lipit pe bara de protecție ofensatoare, ascunzând complet sentimentul antialb. În timp ce plecam cu mașina, am avut o satisfacție dublă când mi-am dat seama că acel trădător de rasă se va întoarce și va găsi bateria descărcată și autocolantul murdar de pe bara de protecție îmbunătățit cu svastici! Între timp, oamenii care treceau pe trotuar se uitau bine la automobilul proaspăt decorat.

32.

Se povestește că, într-o noapte, la sediul central al partidului din Chicago, ofițerul de serviciu a răspuns la telefon și a primit o mulțime de invective evreiești.

"Când voi, naziștii, veți veni în Skokie, vă vom hrăni cu măruntaiele voastre alți câini rasiști!", și alte cuvinte de afecțiune similare. Diatriba fără suflare a durat câteva minute lungi, fără ca ofițerul de serviciu care asculta să scoată un cuvânt.

"Ești un gunoier", a continuat interlocutorul. "Mă auziți? Ești un gunoier! Un gunoier!"

În timp ce făcea o pauză pentru a-și lua un al doilea suflu, ofițerul de serviciu i-a spus cu o voce calmă și prietenoasă: "Nu, nu sunt gunoier, dar voi fi când voi veni să vă iau pe dumneavoastră și pe familia dumneavoastră".

Cel care a sunat a țipat și a închis.


NS KAMPFRUF
KAMPFSPRUCH DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFWACHSUNGSLIGATION

Der Kampf geht weiter !

Seitdem haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als ja immer in der "Schattenwelt". Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Mehrere von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht aufgehört, den Kurs der gesamten Welt umarmen heißt geführten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

*Alle Nationalsozialisten sind weniger
offensiv: Völkern und Rassenmord
sindem Schicksal an Schicksal im Kampf um
die Erhaltung unserer weißen Völkern.
Die Bewegung ist zwar wieder ge-
worden, aber die Größe des biologischen
Völkern ist heute auch viel größer als in
die Vergangenheit.*

*Ein unvermeidliches Ereignis ist also dabei,
das Völkern – gegen alle weißen
Völkern (1) – zu bringen. Seine Mittel sind
Erziehung, Überführung und Ren-
nenstricken.*

*Ob "legal" oder "illegal", ob im
"Waldweg" oder im "Straßenkampf", ob
mit Propagandaarbeit hervorgehoben oder
mit einem Schicksalsschicksal anderer Art. Jeder
Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitler!
Gottwald Lauck



**TROTZ
VERBOT
NICHT
TOT!**


Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 19.04.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**

Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.measuringthecentury.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studierea celui din urmă Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Caută informații despre un lucru și găsești altele două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, degropând trecutul îngropat. Un truc pe care îl ai prefera să nu fie scris la lumina. Putem mulțumi din nou



the
NEW ORDER

Number 179 (137) Founder 1973 April 20, 2022 (137)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in chaotic battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottwald Lauck



**TROTZ
VERBOT
NICHT
TOT!**

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

**SS Defender
against Bolshevism**
by Reichführer SS Reichsleiter Himmler



Translated from the SS Original

Julian Davidson for Hitler's Picture Book
**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichsleiter Himmler
**Hitler
in Italy**



English / German Deutsch / Englisch

**SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family**



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info